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„Europejski Fundusz Rolny na rzecz Rozwoju Obszarów Wiejskich: Europa inwestująca w obszary wiejskie”. 

Operacje typu „Scalanie gruntów” w ramach poddziałania „Wsparcie na inwestycje związane z rozwojem, modernizacją  

i dostosowywaniem rolnictwa i leśnictwa” objętego Programem Rozwoju Obszarów Wiejskich na lata 2014–2020 
 

 

              Leżajsk, dnia 21.03.2024 r. 

ZP.272.5.2.2023 

 

ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCÓW - NR 1 

 

 

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie 

podstawowym z możliwością przeprowadzenia negocjacji, na zadanie pn.:  

 

„Zagospodarowanie poscaleniowe wsi: Zmysłówka, Laszczyny” 
 

 

Zamawiający – Powiat Leżajski, reprezentowany przez Zarząd Powiatu Leżajskiego,  

w odpowiedzi na pytania Wykonawców, zgodnie z art. 284 ust. 1 i 6 ustawy Prawo zamówień 

publicznych (t.j. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 z późn. zm.) zwanej dalej ustawą Pzp, przekazuje 

treść pytań (pisownia oryginalna), które wpłynęły do Zamawiającego, wraz z odpowiedziami: 

 

PYTANIE NR 1: 

Czy materiał nasypowy do wykonania nasypów zgodnie z pkt. 28.1 kosztorysu inwestorskiego 

ma być zakupiony przez Wykonawcę, czy będzie pozyskany z terenu budowy? 

 

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE NR 1: 

Zgodnie z zapisami poz. 28.1 kosztorysu ofertowego (ślepego), stanowiącego załącznik nr 10 

SWZ, w brzmieniu: 

„Wykonanie nasypów mechanicznie (górne warstwy nasypów w strefie przemarzania) z 

zagęszczanych gruntów niewysadzinowych wraz z pozyskaniem i transportem (na miejsce 

wbudowania) materiału z dokopu. Pozyskanie gruntu wraz z rozeznaniem rynku z 

uwzględnieniem planowanych innych lokalnych inwestycji (mających wpływ na dostępność 

materiałów) - leży w gestii Wykonawcy.”, 

materiał nasypowy do wykonania nasypów ma być zakupiony i dostarczony na teren budowy 

na koszt Wykonawcy. 
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UWAGA: 
Zamawiający informuje, że powyższe wyjaśnienie stanowi integralną część SWZ i jest wiążące 

dla Zamawiającego oraz Wykonawców. Wykonawca powinien je uwzględnić przygotowując 

ofertę do złożenia w niniejszym postępowaniu.  

 
 
 
 

PRZEWODNICZĄCY ZARZĄDU 

(-) 

mgr inż. Marek Śliż 
(Podpisane bezpiecznym podpisem elektronicznym) 


		2024-03-21T07:45:48+0000




